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Ⅰ 調査の概要 

１．調査の目的 

 

本調査は、平成 32 年度（2020 年度）から５年間を計画期間とする「第２期 中央区子ども・

子育て支援事業計画」策定にあたり、区民の子育てニーズや確保を図るべき教育・保育施設や子

育て支援サービスの量の見込みなどを算定する基礎資料とするため実施したものです。 

 

 

２．調査の種類と実施方法 

 

本調査においては、対象者別に次の２種類の調査を実施しました。 

 

調査の種類 調査の対象（母集団） 実施方法 

就学前児童保護者 

調査 
区内の就学前児童（0～5 歳）の保護者 

無作為抽出 5,500 人 

郵送による配布・回収 

小学校児童保護者 

調査 

区内の就学児童（小学 1～6 年生）の保

護者  

無作為抽出 3,500 人 

郵送による配布・回収 

【調査基準日】平成 30 年 10 月１日 

【調 査 期 間】平成 30 年 10 月 25 日～11 月 15 日 

 

 

３．配布と回収状況 

 

調査票の配布と回収の状況は次のとおりです。 

 

 配布数 回収数 回収率 

就学前児童保護者調査 5,460 票 2,970 票 54.4％ 

小学校児童保護者調査 3,490 票 1,905 票 54.6％ 

合 計 8,950 票 4,875 票 54.5％ 

 

アンケート対象母集団規模に対して、信頼度 95％の条件の下で今回の回収数（標本数）での標

本誤差について検証してみると就学前児童アンケートの最大標本誤差は±1.5％、小学生アンケ

ートでは±1.9％、一般的に許容される最大標本誤差±5.0％の範囲内にあることから、統計的有

意性は十分に確保されていると言えます。 
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４．調査結果の見方 

 

・ 各設問ごとにその設問内容を示すタイトルを付けています。 

・ タイトルの横には、次の２つのデータを並べています。 

①当該設問の回答対象者（限定設問である場合） 

 ②質問形態（単数回答、複数回答、数量回答、自由回答等） 

 

 

 

 

 

 

・ 集計結果のグラフ・表における“無回答”は、当該設問への無回答のほか、回答方法の

誤り等を含んでいます。 

・ 表やグラフにおいては、原則として各集計数の総回答対象者数に対する比率を表示して

います。 

・ 集計は、小数点第二位以下を四捨五入して算出しているため、合計が 100％にならない

場合があります。 

・ 各設問の選択肢等について、その意味を損なわない程度に表現を簡略化している場合が

あります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

単数回答：「１つに○」など選択肢を１つ選ぶ質問形態 

複数回答：「あてはまるものすべてに○」など２つ以上の選択を選ぶ質問形態 

数量回答：日数や時間、回数などの数値を記入してもらう質問形態 

自由回答：文章や単語などを自由に記載する質問形態 
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Ⅱ 就学前児童保護者調査 

１．お子さんとご家族の状況について 
 

問１ 住まいの地域（単回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２ 子どもの年齢（数量回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３ 子どもの人数（数量回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18.2 30.4 50.3

1.1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

京橋地域 ⽇本橋地域 ⽉島地域 無回答

（％）

ｎ=2,970

65.3 31.5

2.2 0.1

0.8

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

１⼈ ２⼈ ３⼈ ４⼈以上 無回答

（％）

ｎ=2,970

14.4 16.4 16.8 16.3 15.3 16.6

4.3

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 無回答

（％）

ｎ=2,970
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問４ 家族構成（単回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問５ 世帯員の人数（数量回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６ 回答者（単回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問７ 回答者の配偶関係（単回答） 

 

 

 

 

 

 

 

90.3 8.6

0.3
0.7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

⺟親 ⽗親 その他 無回答

（％）

n=2,970

97.0 2.4

0.6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

配偶者がいる 配偶者はいない 無回答

（％）

n=2,970

96.2 2.1

0.8 0.1
0.8

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

⼦どもと保護者のみ ⼦どもと保護者と祖⽗⺟
⼦どもと保護者とその他の親族等 その他
無回答

（％）

n=2,970

7.5 59.1 30.1 2.1

0.2 0.2

0.7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

２⼈ ３⼈ ４⼈ ５⼈ ６⼈ ７⼈以上 無回答

（％）

ｎ=2,970



 

- 5 - 

問８ 子育てを主に行っている人（単回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

74.6

0.3

24.0

0.1 0.2
0.6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

主に⺟親 主に⽗親 ⽗親・⺟親とも同じくらい 主に祖⽗⺟ その他 無回答

（％）

n=2,970
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２．子どもの育ちをめぐる環境について 

 

問９ 子どもを保護者に代わってみてくれる親族・知人の有無（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 10 子育てに関して気軽に相談できる人や場所（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8.6

60.5

0.8

8.8

28.7

0.4

0 20 40 60 80

⽇常的に祖⽗⺟・兄弟等の親族にみてもらえる

緊急時もしくは⽤事の際には祖⽗⺟・兄弟等の親族にみてもらえる

⽇常的に友⼈・知⼈にみてもらえる

緊急時もしくは⽤事の際には友⼈・知⼈にみてもらえる

いずれもいない

無回答

（%）

n=2,970

85.4

70.1

66.3

6.7

30.2

9.5

29.0

0.2

3.6

14.2

5.1

1.7

8.3

0.7

0.1

0.0

0.3

2.6

1.1

0.5

0 20 40 60 80 100

配偶者
祖⽗⺟・兄弟等の親族

友⼈や知⼈
近所の⼈

保育所・幼稚園等の他の保護者
幼稚園の園⻑・副園⻑・担任

保育所・認定こども園の園⻑または保育⼠
⺠⽣・児童委員

保健所・保健センター等の保健師
かかりつけの医師

⼦ども家庭⽀援センター きらら
⼦ども発達⽀援センター ゆりのき

児童館
福祉センター
教育センター

⼦育て⽀援を⾏うＮＰＯ等
⼦どもほっとライン

その他
いない（ない）

無回答

n=2,970

（%）
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問 11 子育てに関しての悩みや気になること（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13.1

18.0

16.7

0.9

2.3

4.9

12.2

0.6

8.2

15.9

2.3

1.9

13.4

5.0

2.2

21.0

7.3

0.6

7.0

13.9

6.5

2.0

0.6

5.8

11.6

2.2

5.7

15.6

0 5 10 15 20 25 30

病気や発育・発達に関すること

⾷事や栄養に関すること

⼦どもの性格や癖が⼼配である

⼦どもが病気がちである

育児の⽅法がよくわからないこと

⼦どもとの接し⽅に⾃信がもてないこと

⼦どもとの時間を⼗分に取れないこと

⼦育てについて話し相⼿や相談相⼿がいないこと

⾃分のやりたいことが⼗分にできないこと

⼦どもを叱りすぎているような気がすること

⼦育てのストレスがたまって⼿をあげたり、無視してしまうこと

地域の⼦育て⽀援サービスの内容や利⽤・申し込み⽅法がよくわからないこと

⼦育てによる⾝体の疲れが⼤きい

仕事が⼗分にできない

⼦育てに追われ、社会から孤⽴するように感じる

⼦どもの教育に関すること

⼦どもの友達つきあいに関すること

登園拒否などの問題について

⼦育てに出費がかさむ

住居が狭い

⼦育てに関しての配偶者・パートナーの協⼒が少ないこと

⼦育てに関して配偶者・パートナーと意⾒が合わないこと

⾃分の⼦育てについて、親族・近隣の⼈・職場など周囲のみる⽬が気になる

配偶者・パートナー以外に⼦育てを⼿伝ってくれる⼈がいないこと

急な時に頼れる⼈がいない

その他

特になし

無回答

（%）

n=2,970
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３．保護者の就労状況について 

 

問 12(１) 母親の現在の就労状況と今後の就労予定（単回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 12(２) 父親の現在の就労状況と今後の就労予定（単回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 13 世帯の年間収入（税込）（単回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

97.7

97.0

0.7

0.7

0.1

0.0

0.1

0.1

0.3

0.3

1.0

1.9

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

現在

１年後

フルタイム就労（育休・介護休業中も含む）
パートタイム就労（育休・介護休業中も含む）⽉当たり120時間以上
パートタイム就労（育休・介護休業中も含む）⽉当たり48時間以上120時間未満
パートタイム就労（育休・介護休業中も含む）⽉当たり48時間未満
現在は就労していない
無回答

n=2,874

0.4 0.1
0.2

0.4
1.0

2.3 7.2 11.6 16.9 47.7 7.9 2.2 2.1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

収⼊はない（0円） 100万円未満 100〜200万円未満
200〜250万円未満 250〜300万円未満 300〜400万円未満
400〜600万円未満 600〜800万円未満 800〜1,000万円未満
1,000〜2,000万円未満 2,000〜3,000万円未満 3,000万円以上
無回答

（％）

n=2,970

57.0

57.9

4.0

4.2

5.7

7.3

3.4

4.6

28.9

23.1

1.0

2.8

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

現在

１年後

フルタイム就労（育休・介護休業中も含む）
パートタイム就労（育休・介護休業中も含む）⽉当たり120時間以上
パートタイム就労（育休・介護休業中も含む）⽉当たり48時間以上120時間未満
パートタイム就労（育休・介護休業中も含む）⽉当たり48時間未満
現在は就労していない
無回答

n=2,942
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４．平日の定期的な施設・事業の利用状況について 

 

問 14 幼稚園や保育所などの施設・事業の定期的利用の有無（単回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 14-１ 定期的に利用している施設・事業（単回答） 

【問 14 で「１．利用している」と回答した方限定】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

76.6 21.0 2.4

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

利⽤している 利⽤していない 無回答

（％）

n=2,970

20.9 2.8 55.6 4.3 7.2

0.1 0.9 0.4
0.0

5.1

2.3

0.4

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

区⽴幼稚園（通常の教育時間の利⽤）
私⽴幼稚園または中央区⽴以外の公⽴幼稚園（通常の教育時間の利⽤）
認可保育所
認定こども園
認証保育所
家庭的保育事業（保育ママ）
事業所内保育施設（区で認可されているもの）
⼩規模保育事業所
居宅訪問型保育事業
認可外の保育施設
その他
無回答

（％）

ｎ=2,276
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問 14-２(１) 現在、定期的に利用している施設・事業の利用日数・時間 

（数量回答）【問 14 で「１．利用している」と回答した方限定】 

 

【利用日数】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【利用時間】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.1

3.5

41.8

97.7

99.2

99.3

99.2

96.7

77.0

75.2

67.8

44.9

8.1

0.6

0.2

0.2

0.1

0.1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

0時
1時
2時
3時
4時
5時
6時
7時
8時
9時

10時
11時
12時
13時
14時
15時
16時
17時
18時
19時
20時
21時
22時
23時

n=2,214

（％）

0.7

0.9

1.2

1.6

92.2 2.4

1.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

１⽇ ２⽇ ３⽇ ４⽇ ５⽇ ６⽇ 無回答

（％）

n=2,276
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問 14-２(２) 定期的に利用している施設・事業の希望する利用日数・時間（数量回答） 

【問 14 で「１．利用している」と回答した方限定】 

 

【利用日数】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【利用時間】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.1

5.5

47.7

98.0

99.4

99.7

99.8

99.4

94.9

86.5

74.6

52.1

18.7

3.9

1.0

0.3

0.2

0.2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

0時
1時
2時
3時
4時
5時
6時
7時
8時
9時

10時
11時
12時
13時
14時
15時
16時
17時
18時
19時
20時
21時
22時
23時

n=1,760

（％）

0.0

0.4
1.1

1.8 69.8 5.8 21.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

１⽇ ２⽇ ３⽇ ４⽇ ５⽇ ６⽇ 無回答

（％）

n=2,276
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問 14-３ 定期的利用の施設・事業に加えて利用している事業の有無（単回答） 

【問 14 で「１．利用している」と回答した方限定】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.9

6.7

1.5 0.9

3.1

1.3

75.9 7.7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

幼稚園の預かり保育
保育所の延⻑保育
⼦ども家庭⽀援センターなどの⼀時預かり保育
ファミリー・サポート・センター
区の事業以外の⺠間の保育サービス（ベビーシッター等）
その他
特になし
無回答

（％）

ｎ=2,276



 

- 13 - 

問 14-４(１) 定期的利用の施設・事業に加えて利用している事業の利用日数・時間 

（数量回答）【問 14-３で「１．」から「６．」のいずれかに回答した方限定】 

 

【利用日数】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【利用時間】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.3

1.4

5.1

12.9

16.6

18.3

18.3

18.6

38.3

37.6

21.0

15.6

46.8

15.9

7.8

3.4

1.0

0.0

0 10 20 30 40 50 60

0時
1時
2時
3時
4時
5時
6時
7時
8時
9時

10時
11時
12時
13時
14時
15時
16時
17時
18時
19時
20時
21時
22時
23時

（％）

n=295

36.6 12.9 8.6 3.8 13.7

0.3

24.2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

１⽇ ２⽇ ３⽇ ４⽇ ５⽇ ６⽇ 無回答

（％）

n=372
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問 14-４(２) 定期的利用の施設・事業に加えて利用している事業の希望利用日数・時間 

       （数量回答）【問 14-３で「１．」から「６．」のいずれかに回答した方限定】 

 

【利用日数】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【利用時間】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.5

1.0

2.9

5.7

14.3

17.6

19.0

19.0

20.0

45.2

44.3

35.7

23.8

46.2

25.7

9.0

3.8

1.9

0.5

0 10 20 30 40 50 60

0時
1時
2時
3時
4時
5時
6時
7時
8時
9時

10時
11時
12時
13時
14時
15時
16時
17時
18時
19時
20時
21時
22時
23時

（％）

n=210

17.7 13.2 8.6 2.7 14.5

0.5

42.7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

n=372

１⽇ ２⽇ ３⽇ ４⽇ ５⽇ ６⽇ 無回答

（％）
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問 14-５ 定期的に利用している施設・事業の実施場所（単回答） 

【問 14 で「１．利用している」と回答した方限定】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【他の区、市等の内訳】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 14-６ 定期的に施設・事業を利用している理由（単回答） 

【問 14 で「１．利用している」と回答した方限定】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

19.5 9.8

0.8 0.8

31.7 14.6 22.8

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

千代⽥区 港区 台東区 墨⽥区 江東区 その他 無回答

ｎ=123

（％）

35.3

65.0

2.1

0.4

0.7

0.3

2.1

10.4

0 10 20 30 40 50 60 70

⼦どもの教育や発達のため

家庭での⼦育てをしている⽅が現在就労している

家庭での⼦育てをしている⽅が就労予定がある／求職中である

家庭での⼦育てをしている⽅が家族・親族などを介護している

家庭での⼦育てをしている⽅が病気や障害がある

家庭での⼦育てをしている⽅が学⽣である

その他

無回答

n=2,276

84.3 5.4 10.3

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

中央区 他の区、市等 無回答

（％）

ｎ=2,276
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問 14-７ 定期的に施設・事業を利用していない理由（複数回答、数量回答） 

【問 14 で「２．利用していない」と回答した方限定】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［利用したい年齢］（「８．子どもがまだ小さいため」と回答した方限定） 

 

 

 

 

 

 

 

60.3

5.0

0.2

33.7

4.5

1.9

5.3

27.9

6.9

6.3

0 10 20 30 40 50 60 70

⺟親または⽗親がみている

⼦どもの祖⽗⺟や親戚の⼈がみている

近所の⼈や⽗⺟の友⼈・知⼈がみている

利⽤したいが、施設・事業に空きがない

利⽤したいが、経済的な理由で利⽤できない

利⽤したいが、延⻑・夜間等の時間帯の条件が合わない

利⽤したいが、質や場所など納得できる施設・事業がない

⼦どもがまだ⼩さいため

その他

無回答

（％）

n=624

0.6

19.4 13.1 54.3 5.7 6.9

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

１歳未満 １歳以上２歳未満 ２歳以上３歳未満

３歳以上４歳未満 ４歳以上 無回答

（％）

ｎ=175
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問 15 定期的に利用したい施設・事業（複数回答） 

 

【第１希望】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【第２希望】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【第３希望】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9.5 13.9 14.4 28.0 12.1

1.0

1.3

0.5 0.8

1.3

0.8

16.3

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

（％）

ｎ=2,970

24.9 5.5 46.2 11.8 3.0

0.2

0.4
0.2

0.3

1.2
1.3

5.1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

（％）

n=2,970

10.6 8.5 10.6 14.3 18.1

1.3

3.6

1.1 1.4

3.1

1.3

26.1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

区⽴幼稚園（通常の教育時間の利⽤）
私⽴幼稚園または中央区⽴以外の公⽴幼稚園（通常の教育時間の利⽤）
認可保育所
認定こども園
認証保育所
家庭的保育事業（保育ママ）
事業所内保育施設（区で認可されているもの）
⼩規模保育事業所
居宅訪問型保育事業
認可外の保育施設
その他
無回答

（％）

ｎ=2,970
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問 15-１ 施設・事業を選ぶうえで重視する条件（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 15-２ 定期的に利用したい施設・事業の希望利用日数・時間（数量回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

54.5

25.8

55.1

24.1

31.6

15.4

16.2

0.5

4.9

52.5

0.8

3.4

0 10 20 30 40 50 60

幼児期に必要な教育が適正に⾏われている

教育・保育の特⾊や⽅針が希望に合う

教員・保育⼠の質が⾼い

施設や設備が充実している

保育時間が利⽤希望に合う

認可されている施設である

保育料が適切である

親が運営・⾏事に関わる機会が多い

親が運営・⾏事に関わる機会が少ない（親の負担が軽い）

⾃宅からの距離が近いなど⽴地条件が良い

その他

無回答

（%）

n=2,970

0.6

1.5

2.3

1.9

86.6 5.4

1.9

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

１⽇ ２⽇ ３⽇ ４⽇ ５⽇ ６⽇ 無回答

（％）

ｎ=2,818
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問 15-３ 定期的に利用したい施設・事業に加えて利用したい事業の有無と 

希望利用日数・時間（複数回答、数量回答） 

 

【第１希望】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【第２希望】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【第３希望】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

28.6 28.1 6.6 3.5 4.0

0.8

20.9 7.4

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
（％）

ｎ=2,970

8.8 11.5 18.5 8.9 7.4

0.2

3.2 41.4

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
（％）

ｎ=2,970

2.6

3.9 11.9 9.9 10.1

0.3

6.0 55.3

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

幼稚園の預かり保育
保育所の延⻑保育
⼦ども家庭センターなどの⼀時預かり保育
ファミリー・サポート・センター
区の事業以外の⺠間の保育サービス（ベビーシッター等）
その他
特になし
無回答

（％）

ｎ=2,970
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【第１希望事業の 1 週当たりの利用希望日数】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 15-４ 定期的に利用したい施設・事業の実施場所（単回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 15-５ 他の区、市等を利用したい理由（複数回答） 

【問 15-４で「２．他の区、市等」と回答した方限定】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

89.4

2.2

8.4

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

中央区 他の区、市等 無回答

（％）

ｎ=2,970

7.5

6.0

22.4

3.0

10.4

58.2

14.9

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70

他の区、市等にある施設の⽅が⾃宅から近いから

定員に空きがあるから

保護者の勤務場所に近い施設を利⽤したいから

経済的な理由（利⽤料、保育料が安い）から

延⻑・夜間等の時間帯の条件が合う施設・事業があるから

施設・事業の質が良い（納得できる内容で運営しているから）

その他

無回答

n=65

（%）

19.3 13.1 10.6 2.0 22.1

1.3

31.6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

１⽇ ２⽇ ３⽇ ４⽇ ５⽇ ６⽇ 無回答

（％）

n=2,817
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問 16 保育料について適当だと思う最大限の金額（単回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 17 子どもの施設入所の望ましいありかた（単回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16.4 34.9 32.5 8.4 5.9

1.8

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

０歳から就学前まで保育所や認定こども園を利⽤することが良いと思う

０歳は家庭で、１歳児（育児休業明け）から保育所や認定こども園を利⽤することが

良いと思う

２歳までは家庭で、３歳からは幼稚園や保育所、認定こども園を利⽤することが良い

と思う

２歳までは少⼈数の保育事業で、３歳からは幼稚園や保育所、認定こども園を利⽤す

ることが良いと思う

その他

無回答

（％）

ｎ=2,970

13.5 14.7 22.1 13.2 12.4 10.8 4.9

2.6

0.9
0.2 0.2

0.8

3.5

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

１万円未満 １万円〜２万円未満
２万円〜３万円未満 ３万円〜４万円未満
４万円〜５万円未満 ５万円〜６万円未満
６万円〜８万円未満 ８万円〜10万円未満
10万円〜15万円未満 15万円〜20万円未満
20万円以上 値段にかかわらず利⽤しない
無回答

ｎ=2,970

（％）
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問 18 区の幼稚園の預かり保育の認知度（単回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 19① 幼稚園の預かり保育が利用できる場合の幼稚園の利用意向（単回答） 

    【保育所利用者限定】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 19② 幼稚園の預かり保育の希望利用日数（数量回答）    

【問 19①で「１．通わせたい」と回答した方限定】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

30.9 53.5 8.4 7.2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

通わせたい 通わせたいと思わない わからない 無回答

（％）

ｎ=1,729

44.0 54.7

1.3

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

はい いいえ 無回答

（％）

ｎ=2,970

1.1

0.6 1.7

0.7

31.7 64.0

0.2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

１⽇ ２⽇ ３⽇ ４⽇ ５⽇ ６⽇ 無回答

（％）

n=536
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問 19③ 幼稚園の預かり保育に通わせたいと思わない理由（複数回答）    

【問 19①で「２．通わせたいと思わない」と回答した方限定】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 20① 保育所の代わりとしてのベビーシッターの利用意向（単回答） 

【認可保育所を申し込んだが利用できなかった方限定】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 20② ベビーシッターを利用したいと思わない理由（複数回答） 

【問 20①で「２．利用したいと思わない」と回答した方限定】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10.8 36.1 4.3 48.7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

利⽤したい 利⽤したいと思わない わからない 無回答

（％）

ｎ=462

64.6

49.9

20.0

62.7

10.9

9.2

0.6

0 10 20 30 40 50 60 70

預かり保育の実施時間が短く、都合が合わない

幼稚園はＰＴＡ活動や⾏事への参加など保護者の負担が⼤きい

預かり保育を毎⽇利⽤すると利⽤料の負担が⼤きい

保育所で満⾜している

預かり保育を実施している幼稚園が近くにない

その他

無回答

n=925

60.5

53.3

71.9

26.3

0.0

0 20 40 60 80

安全性が不安

シッターとの相性が⼼配

⾃宅に⼊られることに抵抗感がある

その他

無回答

（%）

n=557
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５．平日夜間・土曜・休日などの「定期的」な施設・事業の利用希

望について 

 

問 21(１)平日夜間の利用希望（単回答、数量回答） 

 

［利用希望］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［利用したい時間帯］ 

（「２．ほぼ毎週利用したい」「３．月に１～２回利用したい」と回答した方限定） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.2

1.1

1.1

1.1

1.1

1.3

1.6

2.5

3.7

5.6

6.1

6.1

6.7

6.7

8.3

8.1

9.7

31.8

82.0

81.9

46.9

18.6

4.0

1.5

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

0時
1時
2時
3時
4時
5時
6時
7時
8時
9時

10時
11時
12時
13時
14時
15時
16時
17時
18時
19時
20時
21時
22時
23時

（％）

n=751

70.5 7.8 18.2

3.5

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

利⽤希望はない ほぼ毎週利⽤したい ⽉に１〜２回は利⽤したい 無回答

（％）

ｎ=2,970
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問 21(２) 土曜日の利用希望（単回答、数量回答） 

 

［利用希望］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［利用したい時間帯］ 

（「２．ほぼ毎週利用したい」「３．月に１～２回利用したい」と回答した方限定） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.1

0.1

0.1

0.1

0.1

0.1

0.2

5.4

28.1

74.0

88.0

90.4

90.4

89.2

82.8

72.8

63.7

36.7

15.2

7.7

4.7

1.9

0.8

0.1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

0時
1時
2時
3時
4時
5時
6時
7時
8時
9時

10時
11時
12時
13時
14時
15時
16時
17時
18時
19時
20時
21時
22時
23時

（％）

n=928

64.3 5.1 27.4

3.1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

利⽤希望はない ほぼ毎週利⽤したい ⽉に１〜２回は利⽤したい 無回答

（％）

ｎ=2,970
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問 21(３) 休日（日曜・祝日）の利用希望（単回答、数量回答） 

 

【利用希望】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［利用したい時間帯］ 

（「２．ほぼ毎週利用したい」「３．月に１～２回利用したい」と回答した方限定） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.2

0.2

0.2

0.2

0.2

0.2

0.3

4.3

24.8

71.4

86.1

89.9

91.5

91.2

87.7

79.5

69.7

41.2

17.0

9.2

6.1

2.4

1.0

0.2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

0時
1時
2時
3時
4時
5時
6時
7時
8時
9時

10時
11時
12時
13時
14時
15時
16時
17時
18時
19時
20時
21時
22時
23時

（％）

n=577

76.3 1.6 18.6
3.5

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

利⽤希望はない ほぼ毎週利⽤したい ⽉に１〜２回は利⽤したい 無回答

（％）

ｎ=2,970
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問 21(４) 年末年始の利用意向（単回答、数量回答） 

 

【利用希望】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［利用したい日にち］（「２．毎年利用したい」と回答した方限定） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

85.3 10.1 4.7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

利⽤希望はない 毎年利⽤したい 無回答

（％）

ｎ=2,970

90.7

57.0

12.0

7.7

13.3

23.3

3.7

0 20 40 60 80 100

12⽉29⽇

12⽉30⽇

12⽉31⽇

１⽉１⽇

１⽉２⽇

１⽉３⽇

無回答

（%）

n=300
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［利用したい時間帯］（「２．毎年利用したい」と回答した方限定） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

9.8

67.5

95.3

98.6

98.6

98.6

98.3

97.6

95.6

93.9

67.8

16.9

4.1

2.0

1.4

0.7

0.3

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

0時
1時
2時
3時
4時
5時
6時
7時
8時
9時

10時
11時
12時
13時
14時
15時
16時
17時
18時
19時
20時
21時
22時
23時

（％）

n=295
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問 22 長期休暇中の利用希望（単回答、数量回答）       【幼稚園利用者限定】 

 

【利用希望】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［利用したい時間帯］（「２．」～「４．」と回答した方限定） 

 

 

 

 

 

 

21.5 9.4 42.2 17.4 9.4

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

利⽤を希望しない 休みの期間中、ほぼ毎⽇利⽤したい
休みの期間中、週に数⽇利⽤したい 休みの期間中、⼀定期間利⽤したい
無回答

（％）

ｎ=540

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.5

0.8
6.8

87.7

98.9

98.9

95.1

92.9

70.3

47.4

24.5

5.7

1.1

0.3

0.3

0.3

0.0

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

0時
1時
2時
3時
4時
5時
6時
7時
8時
9時

10時
11時
12時
13時
14時
15時
16時
17時
18時
19時
20時
21時
22時
23時

（％）

n=367
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６．地域の子育て支援事業の利用状況について 

 

問 23(１) 地域子育て支援事業の認知度（単回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

86.8

85.4

81.7

70.7

77.9

71.1

87.6

49.1

87.5

85.5

58.9

49.6

63.8

63.5

64.4

80.9

54.8

64.3

47.8

13.6

12.2

30.6

56.4

18.9

5.8

8.0

11.7

25.7

16.1

22.2

4.6

47.2

5.2

8.8

37.4

46.6

32.3

32.9

32.0

15.1

41.4

32.0

48.7

83.0

84.5

65.8

39.5

78.0

7.4

6.6

6.6

3.7

6.1

6.7

7.7

3.7

7.3

5.7

3.7

3.8

3.8

3.5

3.6

4.0

3.8

3.7

3.5

3.4

3.3

3.6

4.1

3.2

0 20 40 60 80 100

離乳⾷、⼦育て⽀援、⾷育などの講習会

プレママ教室（⺟親学級）、パパママ教室（両親学級）

乳幼児健康相談（フリー乳健）

ママのこころの相談

妊娠・出産、⼦育て、栄養、⻭科などの相談

妊婦健康診査

新⽣児訪問指導（⾚ちゃん訪問）

産後ケア（宿泊型）事業

⼦育て交流サロン「あかちゃん天国」

⼀時預かり保育

育児⽀援ヘルパー

⼦育て⽀援講座

⼦育て相談

⼦どもショートステイ

トワイライトステイ

病児・病後児保育

緊急⼀時保育援助事業

ファミリー・サポート・センター

⼦どもほっとライン

中央区地域家庭教育推進協議会が開催する家庭教育学習会

教育センターの教育相談

⾚ちゃん・ふらっと

⼦育てガイドブック

⼦ども発達⽀援センター ゆりのき

知っている 知らない 無回答

（%）

n=2,970
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問 23(２) 地域子育て支援事業の利用経験（単回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

61.4

51.2

51.4

5.6

39.9

54.0

80.8
6.2

79.2

37.0

5.7

10.9

10.4

1.9

2.1

15.6

2.0

6.4

1.5

3.8

1.7

15.2

35.3
3.5

32.7

43.1

42.0

83.5

51.3

37.8

15.0

82.9

16.8

56.3

83.3

77.4

77.9

86.8

86.5

75.4

86.5

83.4

86.8

82.2

83.9

71.9

52.3

82.8

5.9

5.7

6.6

10.9

8.7

8.2

4.2

11.0

4.0

6.7

10.9

11.7

11.7

11.3

11.3

9.1

11.5

10.3

11.8

14.0

14.4

12.9

12.4

13.7

0 20 40 60 80 100

離乳⾷、⼦育て⽀援、⾷育などの講習会

プレママ教室（⺟親学級）、パパママ教室（両親学級）

乳幼児健康相談（フリー乳健）

ママのこころの相談

妊娠・出産、⼦育て、栄養、⻭科などの相談

妊婦健康診査

新⽣児訪問指導（⾚ちゃん訪問）

産後ケア（宿泊型）事業

⼦育て交流サロン「あかちゃん天国」

⼀時預かり保育

育児⽀援ヘルパー

⼦育て⽀援講座

⼦育て相談

⼦どもショートステイ

トワイライトステイ

病児・病後児保育

緊急⼀時保育援助事業

ファミリー・サポート・センター

⼦どもほっとライン

中央区地域家庭教育推進協議会が開催する家庭教育学習会

教育センターの教育相談

⾚ちゃん・ふらっと

⼦育てガイドブック

⼦ども発達⽀援センター ゆりのき

利⽤したことがある 利⽤したことはない 無回答

（%）

n=2,970
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問 23(３) 地域子育て支援事業の今後の利用意向（単回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

50.1

48.7

56.2

43.9

63.2

65.7

51.9

50.9

56.0

50.4

49.2

67.2

60.2

58.1

54.3

45.9

50.6

46.8

48.7

18.4

26.7

17.4

29.8

13.2

14.0

28.5

27.9

23.6

30.8

31.9

16.0

20.7

23.9

24.8

31.6

26.8

29.1

28.2

31.5

24.6

26.3

26.3

23.6

20.3

19.6

21.1

20.5

18.8

18.9

16.8

19.1

17.9

20.9

22.5

22.6

24.1

23.1

0 20 40 60 80 100

乳幼児健康相談（フリー乳健）

ママのこころの相談

妊娠・出産、⼦育て、栄養、⻭科などの相談

産後ケア（宿泊型）事業

⼦育て交流サロン「あかちゃん天国」

⼀時預かり保育

育児⽀援ヘルパー

⼦育て⽀援講座

⼦育て相談

⼦どもショートステイ

トワイライトステイ

病児・病後児保育

緊急⼀時保育援助事業

ファミリー・サポート・センター

⼦どもほっとライン

中央区地域家庭教育推進協議会が開催する家庭教育学習会

教育センターの教育相談

⾚ちゃん・ふらっと

⼦ども発達⽀援センター ゆりのき

今後必要な時に利⽤したい 利⽤しない 無回答

（%）

n=2,970
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問 24 産後の母親の身体面、精神面の体調（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 25 産後の育児に関して困ったことやつらかったこと（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

34.2

70.8

56.4

26.3

22.4

33.1

16.4

8.6

11.8

3.0

1.3

0 20 40 60 80

体調は良かった

睡眠が⼗分に取れなかった

体の疲れが取れなかった

乳房の状態が良くなかった

意味もなく涙が出てきた

気分が落ち込んだ

産後の回復が悪かった

⾃⾝が病気をしてしまった

育児を投げ出したくなった

その他

無回答

（%）

n=2,970

13.1

44.0

3.6

35.2

39.2

12.7

34.1

20.8

16.1

5.9

4.3

2.0

0 10 20 30 40 50

特になかった

授乳のこと

沐浴のこと

夜泣きのこと

育児に慣れないこと

上の⼦どものこと

家事のこと

家事・育児の協⼒者がいないこと

⾃分の体調が悪く⾃分の思うような育児ができなかったこと

経済的負担

その他

無回答

（%）

n=2,970
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問 26 子育て交流サロン「あかちゃん天国」の利用状況（複数回答、数量回答） 

【平成 27 年４月２日以降に生まれた方限定】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

57.7

16.3

28.0

8.1

12.6

7.1

0 10 20 30 40 50 60 70

⼦育て交流サロン「あかちゃん天国」を利⽤している

すでに利⽤しており、今後利⽤⽇数を増やしたい

すでに利⽤しているが、今後利⽤⽇数を増やしたいとは思わない

利⽤していないが、今後利⽤したい

今も利⽤していないし、今後も利⽤したいと思わない

無回答

（%）

n=1,499



 

- 35 - 

７．病気やケガの際の対応について 

 

問 27 この１年間の病気やケガの経験の有無（単回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 27-１ 病気やケガの場合の対処方法と日数（複数回答、数量回答） 

【問 27 で「１．あった」と回答した方限定】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 27-２ 区の病児・病後児保育の利用希望（単回答、数量回答） 

【問 27-１で「１．」「２．」と回答した方限定】 

 

 

 

 

 

 

 

 

78.4 19.4
2.2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

あった なかった 無回答

（％）

ｎ=2,970

36.9

59.2

37.1

10.4

16.3

3.2

1.7

2.0

0 10 20 30 40 50 60 70

⽗親が仕事を休んで⼦どもを看た

⺟親が仕事を休んで⼦どもを看た

⽗親または⺟親のうち就労していない⽅が⼦どもを看た

区の病児・病後児保育を利⽤した

（同居者を含む）親族・知⼈に⼦どもを看てもらった

⺠間の訪問型病児保育サービス（ベビーシッター等）を利⽤した

その他

無回答

（%）

n=2,329

44.8 51.7

3.5

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

できれば利⽤したいと思った 利⽤したいとは思わなかった 無回答

（％）

ｎ=1,453
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問 27-３ 区の病児・病後児保育を利用したいと思わなかった理由（複数回答） 

【問 27-２で「２．利用したいとは思わなかった」と回答した方限定】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

54.7

34.1

9.6

20.8

41.1

8.8

18.2

39.0

28.4

14.6

2.8

0 10 20 30 40 50 60

病気の時は⼦どもの看病をしたい

病気の⼦どもを他⼈に看てもらうのは不安である

サービスの質に不安がある

⽴地や利⽤可能時間、利⽤可能⽇数などが合わない

利⽤⼿続きが煩雑で⾯倒である

利⽤料がかかる・⾼い

利⽤料・利⽤⽅法などシステムがよくわからない

定員が少なく当⽇預けられる保障がない

親が仕事を休んで対応できるので問題ない

その他

無回答

（%）

ｎ=751
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８．不定期の教育・保育事業の利用について 

 

問 28 不定期に利用した事業（複数回答、数量回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 28-１ 不定期で事業を利用していない理由（複数回答） 

【問 28 で「７．利用していない」と回答した方限定】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.1

17.0

0.9

2.5

5.8

1.3

67.2

7.3

0 20 40 60 80

幼稚園の預かり保育（不定期に利⽤する場合のみ）

⼀時預かり保育

トワイライトステイ

ファミリー・サポート・センター

区の事業以外の⺠間保育サービス（ベビーシッター等）

その他

利⽤していない

無回答

（%）

ｎ=2,970

6.2

56.5

1.6

6.1

21.3

14.6

23.6

9.3

15.2

8.0

2.4

0 10 20 30 40 50 60

事業があることを知らなかった

特に利⽤する必要がない

利⽤したい事業がない

サービスの質に不安がある

⼦どもが馴染むかどうか不安である

⽴地や利⽤可能時間、利⽤可能⽇数などが合わない

利⽤⼿続きが煩雑で⾯倒である

利⽤料がかかる・⾼い

利⽤料・利⽤⽅法などシステムがよくわからない

その他

無回答

（%）

ｎ=1,996
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問 29① 一時的な預かり事業の利用希望（単回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 29② 不定期に利用したい事業（複数回答） 

【問 29①で「１．利用したい」と回答した方限定】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 29③ 一時的な預かり事業の利用目的（複数回答、数量回答） 

【問 29①で「１．利用したい」と回答した方限定】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

62.7 31.6 5.7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

利⽤したい 利⽤する必要はない 無回答

（％）

ｎ=2,970

36.7

75.9

22.7

26.5

3.3

3.3

0 10 20 30 40 50 60 70 80

幼稚園の預かり保育

⼀時預かり保育

トワイライトステイ

ファミリー・サポート・センター

その他

無回答

ｎ=1,862

（％）

36.3

27.3

26.7

22.3

3.4

55.7

8.2

6.0

0 10 20 30 40 50 60

家族の通院

冠婚葬祭、学校⾏事

不定期の就労

親の勉強、資格取得

ボランティア、地域活動

買物、趣味の活動、リフレッシュ⽬的

その他

無回答

ｎ=1,862

（％）
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問 30① 宿泊を伴う一時預かり等の必要性の有無（単回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 30② 宿泊を伴う一時預かりが必要となった場合の対処方法（複数回答、数量回答） 

【問 30①で「１．あった」と回答した方限定】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12.2 82.7 5.1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

あった なかった 無回答

（％）

n=2,970

75.9

0.3

1.1

21.6

5.5

3.6

0 20 40 60 80

（同居者を含む）親族・知⼈にみてもらった

⼦どもショートステイを利⽤した

⼦どもショートステイ以外の保育事業

（認可外保育施設、ベビーシッター等）を利⽤した

⼦どもを同⾏させた

その他

無回答

（%）

ｎ=361
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９．小学校就学後における放課後の過ごし方について【５歳児限定】 

 

問 31 小学校低学年時の放課後に希望する居場所（複数回答、数量回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 32 「学童クラブ」や子どもの居場所「プレディ」の利用希望時間（数量回答） 

【問 31 で「３．学童クラブ」「４．子どもの居場所「プレディ」」と回答した方限定】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

30.6

4.6

41.7

51.2

11.2

0.8

13.7

60.9

3.8

8.3

0 20 40 60 80

⾃宅（近所での友⼈との遊びを含む）

祖⽗⺟宅や親戚宅

学童クラブ（区で実施している事業）

⼦どもの居場所「プレディ」

児童館（区⽴）

ファミリー・サポート・センター

学校の放課後活動（ミニバスケットボールクラブ等）など

習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など

（⺠間の学童クラブを含む））

その他

無回答

（%）

ｎ=527

6.3 32.4 28.2 25.1 5.0

0.3 2.1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

16時 17時 18時 19時 20時 21時 無回答

（％）

n=383
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問 33(１) 土曜日の「学童クラブ」や子どもの居場所「プレディ」の利用意向 

（単回答、数量回答） 

【問 31 で「３．学童クラブ」「４．子どもの居場所「プレディ」」と回答した方限定】 

 

【利用意向】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【利用希望時間帯】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

19.6 13.3 59.5 7.6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

低学年（１〜３年⽣）の間は利⽤したい
⾼学年（４〜６年⽣）になっても利⽤したい
利⽤する必要はない
無回答

（％）

ｎ=383

0.8

0.8

0.8

0.8

0.8

0.8

0.8

3.2

39.5
87.9

91.9

91.9

87.9

87.9

83.9

77.4

67.7

40.3

18.5

2.4

0.0

0.0

0.0

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

0時
1時
2時
3時
4時
5時
6時
7時
8時
9時

10時
11時
12時
13時
14時
15時
16時
17時
18時
19時
20時
21時
22時
23時

（％）

n=124
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問 33(２) 長期の休業期間中の「学童クラブ」や子どもの居場所「プレディ」の利用意向

（単回答、数量回答） 

【問 31 で「３．学童クラブ」「４．子どもの居場所「プレディ」」と回答した方限定】 

 

【利用意向】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【利用希望時間帯】 

 

 

 

 

 

 

 

 

47.3 39.7 6.5 6.5

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

低学年（１〜３年⽣）の間は利⽤したい
⾼学年（４〜６年⽣）になっても利⽤したい
利⽤する必要はない
無回答

（％）

ｎ=383

0.3

0.3

0.3

0.3

0.3

0.3

0.3

4.0

49.8

95.7

98.8

98.8

97.5

97.8

94.8

88.3

83.4

58.2

26.8

4.3

1.2

0.9

0.3

0.3

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

0時
1時
2時
3時
4時
5時
6時
7時
8時
9時

10時
11時
12時
13時
14時
15時
16時
17時
18時
19時
20時
21時
22時
23時

（％）

n=325
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問 34 学童クラブを利用したい理由（複数回答） 

【問 31 で「３．学童クラブ」と回答した方限定】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 35 子どもの居場所「プレディ」を利用したい理由（複数回答） 

【問 31 で「４．子どもの居場所「プレディ」」と回答した方限定】 

 

 

 

 

 

68.6

40.9

20.9

10.5

20.9

0.9

25.5

39.1

10.5

8.2

0.9

0 20 40 60 80

⾃宅に近い等、便利だから

放課後の居場所として学童クラブ以外はよく知らないから

連絡帳などを使って保護者と職員のコミュニケーションが取れる

家庭的な雰囲気の中で過ごせる

他の学区域の友達と⼀緒になれる

保護者会や⽗⺟の会⾏事で他の保護者や職員と交流できる

施設・設備が充実している

児童館全体を使って、のびのび遊ぶことができる

児童館⾏事に参加しやすい

その他

無回答

（%）

ｎ=220

68.1

60.4

70.7

25.9

29.6

28.5

25.6

6.3

1.1

0 20 40 60 80

⾃宅に近い等、便利だから

児童館で⾏う学童クラブと⽐べ、移動がなく安全である

参加が⾃由（必要な時だけ参加できる）で、６年⽣まで継続して使える

就労していないが、⼦どもの学習や遊びの環境として良いと思う

兄弟やクラスの友達と⼀緒に通える

地域のサポーターによる⾏事や⼯作などの各種教室がある

学校の放課後活動（ミニバスケット等）に参加しやすい

その他

無回答

（%）

ｎ=270
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10．育児休業や短時間勤務制度など職場の両立支援制度について 

 

問 36 両親の育児休業の取得状況（単回答、数量回答、複数回答） 

 

［取得状況］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［取得日数］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.2

81.9

5.8

7.1

31.8

3.1

30.1

1.2

7.1

0.0

3.6

0.0

0.6

0.4

17.9

6.3

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

⺟親
n=1,801

⽗親
n=245

3か⽉未満 3か⽉以上6か⽉未満 6か⽉以上1年未満

1年以上1年6か⽉未満 1年6か⽉以上2年未満 2年以上3年未満

3年以上 無回答

（％）

28.2

1.0

60.6

8.6

8.6

83.0

2.5

7.4

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

⺟親
n=2,970

⽗親
n=2,634

働いていなかった 取得した（取得中である） 取得していない 無回答

（％）
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［取得していない理由］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

21.6

7.1

17.3

12.2

4.7

1.6

8.2

6.7

0.8

0.8

21.6

2.7

22.7

0.4

0.8

23.9

5.5

14.9

28.3

45.0

0.3

2.7

8.2

17.9

1.7

38.3

16.2

0.2

0.0

1.1

0.7

0.0

7.4

4.9

0 10 20 30 40 50

職場に育児休業の制度がなかった（就業規則

に定めがなかった）

職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった

仕事が忙しかった

（産休後に）仕事に早く復帰したかった

仕事に戻るのが難しそうだった

昇給・昇格などが遅れそうだった

収⼊減となり、経済的に苦しくなる

保育所などに預けることができた

配偶者が育児休業制度を利⽤した

配偶者が無職、祖⽗⺟等の親族にみてもらえ

るなど、制度を利⽤する必要がなかった

⼦育てや家事に専念するため退職した

⼦育てや家事以外の理由により退職した

雇⽤形態等のため育児休業の取得要件を

満たさなかった

育児休業を取得できることを知らなかった

産前産後の休暇（産前６週間、産後８週間）

を取得できることを知らず、退職した

その他

無回答

⺟親 n=255

⽗親 n=2,466

（%）
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問 36-１ 育児休業後の職場への復帰の状況（単回答） 

【問 36 で「２．取得した（取得中である）」と回答した方限定】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 36-２ 育児休業後の職場への復帰のタイミング（単回答） 

【問 36-１で「１．」「２．」と回答した方限定】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 36-３ 育児休業後の職場への復帰の実際の時期と希望する時期（数量回答） 

【問 36-１で「１．」「２．」と回答した方限定】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

74.9

77.6

14.5

3.5

5.4

0.8

5.2

18.1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

⺟親
n=1,801

⽗親
n=254

育児休業取得後、職場に復帰した 現在も育児休業中である（復職予定）

育児休業中に退職した 無回答

（％）

67.9

10.2

25.6

75.2

6.5

14.6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

⺟親
n=1,611

⽗親
n=206

年度初めの⼊所に合わせたタイミングだった（年度初めの⼊所希望）
それ以外だった（年度初め以外の時期を希望）
無回答

（％）

0.7

0.4

5.8

2.0

34.8

11.4

26.8

26.7

14.5

15.0

3.8

16.8

1.3

20.1

12.2

7.6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

実際
n=1,611

希望
n=1,611

3か⽉未満 3か⽉以上6か⽉未満 6か⽉以上1年未満

1年以上1年6か⽉未満 1年6か⽉以上2年未満 2年以上3年未満

3年以上 無回答

（％）
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問 36-４ 職場復帰の実際の時期と希望する時期が異なる理由（複数回答） 

【問 36-３で実際の時期と希望する時期が異なる方限定】 

 

［希望より「早く」復帰した理由］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［希望より「遅く」復帰した理由］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

74.3

1.9

14.1

17.4

14.7

7.1

12.5

0.0

23.4

34.4

21.9

17.2

0 20 40 60 80

希望する保育所等に⼊るため

配偶者や家族の希望があったため

経済的な理由で早く復帰する必要があったため

⼈事異動や業務の節⽬の時期に合わせるため

その他

無回答

⺟親 n=832

⽗親 n=64

（%）

86.8

2.5

0.6

1.3

18.9

3.1

10.7

0.0

0.0

0.0

28.6

0.0

14.3

57.1

0 20 40 60 80 100

希望する保育所等に⼊れなかったため

⾃分や⼦どもなどの体調が思わしくなかったため

配偶者や家族の希望があったため

職場の受け⼊れ態勢が整っていなかったため

⼦どもをみてくれる⼈がいなかったため

その他

無回答

⺟親 n=159

⽗親 n=7

（%）
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問 36-５ 育児休業後の職場復帰時の短時間勤務制度の利用の有無（単回答） 

【問 36-１で「１．育児休業取得後、職場に復帰した」と回答した方限定】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［短時間制度を利用しなかった理由（複数回答）］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8.8

13.9

25.3

32.2

29.4

0.6

2.2

0.6

22.9

9.0

7.4

16.0

34.6

18.5

7.4

27.2

13.6

0.6

8.6

13.0

0 10 20 30 40

職場に短時間勤務制度がなかった

（就業規則に定めがなかった）

職場に短時間勤務制度を取りにくい雰囲気があった

仕事が忙しかった

短時間勤務にすると給与が減給され、

経済的に苦しくなる

短時間勤務にすると保育所の⼊所申請の

優先順位が下がる

配偶者が育児休業制度や短時間勤務制度を利⽤した

配偶者が無職、祖⽗⺟等の親族にみてもらえるなど、

制度を利⽤する必要がなかった

短時間勤務制度を利⽤できることを知らなかった

その他

無回答

⺟親 n=490

⽗親 n=162

（%）

60.6

1.5

36.3

82.2

3.1

16.2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

⺟親
n=1,349

⽗親
n=197

利⽤した 利⽤しなかった 無回答

（％）
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問 36-６ 子どもを必ず預けられる施設がある場合の１歳までの育児休業の取得について 

（単回答） 

【問 36-１で「２．現在も育児休業中である（復職予定）」と回答した方限定】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

37.0

0.0

5.0

11.1

58.0

88.9

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

⺟親
n=262

⽗親
n=9

１歳になるまで育児休業を取得したい １歳になる前に復帰したい 無回答

（％）
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11．子育てに関する意識について 

 

問 37 子育ての感想（単回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 38 子育てに関する情報の入手先（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

66.0

84.3

91.8

8.4

29.1

7.3

10.3

27.0

29.2

14.1

6.9

48.9

51.9

43.1

41.4

36.6

3.0

0.8

0.3

33.8

15.1

39.5

35.2

19.0

0.2

0.1

0.0

7.9

3.0

9.1

12.1

13.1

1.6

0.7

0.9

1.1

0.9

1.0

1.0

4.3

0 20 40 60 80 100

⼦育てが楽しい

⼦どもの顔をみると気持ちが安らぐ

⼦どもがいると家庭が明るくなる

⼦どものことでどうしてよいかわからなくなる

⾃分の時間が取れず⾃由がない

⼦育てに不安を感じる

⼦育てに負担を感じる

仕事と⼦育ての両⽴が難しい

よく感じる 時々感じる あまり感じない
まったく感じない 無回答

（%）

n=2,970

56.6

69.9

5.1

4.7

56.3

7.5

18.7

10.1

74.2

17.6

21.8

19.7

5.7

0.2

0.8

0 20 40 60 80

親族

隣近所の⼈、知⼈、友⼈

ＳＮＳで知り合った友⼈

⼦育てサークルの仲間

保育所、幼稚園、学校

区役所や区の機関の窓⼝

「区のおしらせ 中央」やパンフレット

⼦育てガイドブック

インターネット（携帯電話、スマートフォン利⽤）

インターネット（パソコン利⽤）

テレビ、ラジオ、新聞

⼦育て雑誌

その他

情報の⼊⼿先がわからない

無回答

（%）

ｎ=2,970
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問 39 子育てに関して欲しい情報（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 40 近所づきあいの程度（単回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

45.2

49.5

19.3

12.1

5.7

30.8

6.0

3.4

10.1

34.3

2.2

18.9

0 20 40 60

⼦どもの発達や育児、しつけについて

⼦ども向けイベント情報

医療機関情報

保育所の紹介・特徴

経済的⽀援制度に関する情報

公園などの遊び場の情報

病気や障害に関する相談窓⼝

アレルギーのある⼦ども向けの情報

⼦育てに優しい、⼦育てしやすい住まいに関する情報

地域の祭り、イベントなどの情報

その他

無回答

（%）

ｎ=2,970

43.5 25.7 3.0 11.0 4.3 9.2

3.3

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

あいさつする程度
時々⽴ち話をする
家に上がって話をする
⾷事に⾏ったり、家族ぐるみでつきあっている
困っている時に相談したり助け合ったりしている
ほとんどつきあいはない
無回答

（％）

ｎ=2,970
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問 41(１) 親の地域の行事や組織への参加状況と今後の参加意向（単回答） 

 

【参加状況】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【今後の参加意向】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

37.5

11.2

41.4

7.5

50.5

3.0

1.3

0.4

54.7

80.9

51.5

85.3

43.0

88.9

90.6

11.8

7.8

7.9

7.1

7.2

6.5

8.1

8.0

87.8

0 20 40 60 80 100

保護者会・ＰＴＡ

町会・⾃治会活動

町会・⾃治会主催の⼦ども向けイベント

地域で活動するサークル

地域伝統⾏事（祭り等）

地域のスポーツ少年団

社会奉仕活動団体

その他

参加している 参加していない 無回答

（%）

n=2,970

39.1

28.1

69.2

35.8

71.4

41.7

30.5

1.2

39.5

56.8

16.2

52.1

13.0

47.1

58.2

9.0

21.4

15.1

14.6

12.1

15.6

11.2

11.2

89.8

0 20 40 60 80 100

保護者会・ＰＴＡ

町会・⾃治会活動

町会・⾃治会主催の⼦ども向けイベント

地域で活動するサークル

地域伝統⾏事（祭り等）

地域のスポーツ少年団

社会奉仕活動団体

その他

今後参加したい 参加しない 無回答

（%）

n=2,970
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問 41(２) 子どもの地域の行事や組織への参加状況と今後の参加意向（単回答） 

 

【参加状況】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【参加意向】 

 

 

 

 

 
55.0

30.4

61.2

41.7

1.3

11.1

39.7

8.9

31.3

7.2

33.9

29.9

29.9

26.9

91.5

0 20 40 60 80 100

町会・⾃治会主催の⼦ども向けイベント

地域で活動するサークル

地域伝統⾏事（祭り等）

地域のスポーツ少年団

その他

今後参加したい 参加しない 無回答

（%）

n=2,970

33.4

6.5

41.8

3.7

0.4

39.1

66.9

34.8

71.0

9.6

27.5

26.6

23.4

25.3

90.0

0 20 40 60 80 100

町会・⾃治会主催の⼦ども向けイベント

地域で活動するサークル

地域伝統⾏事（祭り等）

地域のスポーツ少年団

その他

参加している 参加していない 無回答

（%）

n=2,970
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問 42 中央区は子育てしやすいまちか（単回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 43 以前に比べ中央区の子育て環境は良くなったか（単回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 44 経済的理由による困窮経験（単回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 

21.3 57.4 9.5 4.0 6.3

1.4

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

とてもしやすいまちだと思う どちらかといえば、しやすいまちだと思う

あまりしやすいまちだとは思わない しやすいまちだとは思わない

わからない 無回答

（％）

ｎ=2,970

6.9 23.6 17.2 9.6 15.3 25.6

1.8

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

とても良くなったと思う どちらかといえば良くなったと思う

あまり変わらない どちらかといえば悪くなったと思う

最近転⼊してきてよくわからない わからない

無回答

（％）

ｎ=2,970

96.0

94.9

97.3

97.6

97.2

97.2

96.9

1.8

2.7

0.6

0.4

0.6

0.6

1.1

0.2

0.3

0.2

0.1

0.2

0.2

0.2

2.0

2.1

1.9

1.9

1.9

2.0

1.9

0 20 40 60 80 100

必要な⾷料が買えなかった

必要な⾐料が買えなかった

電気料⾦の滞納

電話料⾦の滞納

ガス料⾦の滞納

⽔道料⾦の滞納

家賃や住宅ローンの滞納

まったくない 何度かあった 頻繁にあった 無回答

（%）

n=2,970
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Ⅲ 小学校児童保護者調査 

 

１．回答者について 

 

問１ 住まいの地域（単回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２ 子どもの学年（単回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３ 子どもの人数（数量回答） 

 

 

 

 

 

 

 

18.7 16.7 17.2 15.6 15.1 16.0

0.6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

１年⽣ ２年⽣ ３年⽣ ４年⽣ ５年⽣ ６年⽣ 無回答

（％）

n=1,905

19.1 28.1 52.5

0.3

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

京橋地域 ⽇本橋地域 ⽉島地域 無回答

n=1,905

（％）

20.7 58.9 17.8

2.2 0.4

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

１⼈ ２⼈ ３⼈ ４⼈以上 無回答

n=1,905

（％）
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問４ 家族構成（単回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問５ 世帯員の人数（数量回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６ 回答者（単回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問７ 回答者の配偶関係（単回答） 

 

 

 

 

 

 

87.5 11.9

0.1
0.5

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

⺟親 ⽗親 その他 無回答

（％）

n=1,905

95.3 4.2

0.5

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

配偶者がいる 配偶者はいない 無回答

（％）

n=1,905

94.4 3.9

0.7 0.2
0.8

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

⼦どもと保護者のみ ⼦どもと保護者と祖⽗⺟
⼦どもと保護者とその他の親族等 その他
無回答

（％）

n=1,905

3.7

19.8 55.0 17.1

2.1 0.5

1.8

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

２⼈ ３⼈ ４⼈ ５⼈ ６⼈ ７⼈以上 無回答

n=1,905

（％）
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問８ 子育てを主に行っている人（単回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問９ 子育てに関して気軽に相談できる人や場所（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

72.3 1.7 25.2

0.3 0.1

0.4

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

主に⺟親 主に⽗親 ⽗親・⺟親とも同じくらい 主に祖⽗⺟ その他 無回答

（％）

n=1,905

82.0

63.6

67.2

9.8

38.1

28.6

7.1

0.1

0.6

11.2

0.5

0.4

3.4

0.9

2.4

0.2

0.1

3.4

1.9

0.5

0 20 40 60 80 100

配偶者

祖⽗⺟・兄弟等の親族

友⼈や知⼈

近所の⼈

保育所・幼稚園、⼩学校等の他の保護者

保育所・幼稚園、⼩学校等の担任等

学童クラブや⼦どもの居場所「プレディ」の職員等

⺠⽣・児童委員

保健所・保健センター等の保健師

かかりつけの医師

⼦ども家庭⽀援センター きらら

⼦ども発達⽀援センター ゆりのき

児童館

福祉センター

教育センター

⼦育て⽀援を⾏うＮＰＯ等

⼦どもほっとライン

その他

いない（ない）

無回答

（%）

n=1,905
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問 10 子育てに関しての悩みや気になること（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

9.3

7.6

19.3

0.6

0.4

3.7

11.3

0.8

3.6

22.2

1.9

0.2

5.9

2.3

0.9

32.4

22.3

1.4

15.7

13.5

6.9

3.9

0.4

2.9

8.8

1.6

6.4

13.1

0 10 20 30 40

病気や発育・発達に関すること

⾷事や栄養に関すること

⼦どもの性格や癖が⼼配である

⼦どもが病気がちである

育児の⽅法がよくわからないこと

⼦どもとの接し⽅に⾃信がもてないこと

⼦どもとの時間を⼗分に取れないこと

⼦育てについて話し相⼿や相談相⼿がいないこと

⾃分のやりたいことが⼗分にできないこと

⼦どもを叱りすぎているような気がすること

⼦育てのストレスがたまって⼿をあげたり、無視してしまうこと

地域の⼦育て⽀援サービスの内容や利⽤・申し込み⽅法がよくわからないこと

⼦育てによる⾝体の疲れが⼤きい

仕事が⼗分にできない

⼦育てに追われ、社会から孤⽴するように感じる

⼦どもの教育に関すること

⼦どもの友達つきあいに関すること

登校拒否、不登校などの問題について

⼦育てに出費がかさむ

住居が狭い

⼦育てに関しての配偶者・パートナーの協⼒が少ないこと

⼦育てに関して配偶者・パートナーと意⾒が合わないこと

⾃分の⼦育てについて、親族・近隣の⼈・職場など周囲のみる⽬が気になる

配偶者・パートナー以外に⼦育てを⼿伝ってくれる⼈がいないこと

急な時に頼れる⼈がいない

その他

特になし

無回答

（%）

n=1,905
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２．保護者の就労状況について 

 

問 11(１) 母親の現在の就労状況と今後の就労予定（単回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 11(２) 父親の現在の就労状況と今後の就労予定（単回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

42.5

42.9

3.9

5.2

14.9

16.5

8.1

9.5

29.4

23.2

1.2

2.9

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

現在

１年後

フルタイム就労（育休・介護休業中も含む）
パートタイム就労（育休・介護休業中も含む） ⽉当たり120時間以上
パートタイム就労（育休・介護休業中も含む） ⽉当たり48時間以上120時間未満
パートタイム就労（育休・介護休業中も含む） ⽉当たり48時間未満
現在は就労していない
無回答

（％）

ｎ=1,890

96.8

96.1

1.1

1.1

0.5

0.3

0.0

0.0

0.7

0.2

0.9

2.3

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

現在

１年後

フルタイム就労（育休・介護休業中も含む）
パートタイム就労（育休・介護休業中も含む） ⽉当たり120時間以上
パートタイム就労（育休・介護休業中も含む） ⽉当たり48時間以上120時間未満
パートタイム就労（育休・介護休業中も含む） ⽉当たり48時間未満
現在は就労していない
無回答

（％）

ｎ=1,836
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問 12 世帯の年間収入（税込）（単回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.2 0.3

0.8
0.6

1.3

2.7 8.9 14.3 16.6 39.6 7.7 4.1

2.9

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

収⼊はない（0円） 100万円未満 100〜200万円未満
200〜250万円未満 250〜300万円未満 300〜400万円未満
400〜600万円未満 600〜800万円未満 800〜1,000万円未満
1,000〜2,000万円未満 2,000〜3,000万円未満 3,000万円以上
無回答

（％）

ｎ=1,905
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３．地域の子育て支援事業の利用状況について 

 

問 13(１) 地域子育て支援事業の認知度（単回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

71.7

84.8

40.0

35.4

61.9

60.8

82.6

77.4

67.9

93.2

93.3

46.3

17.5

24.8

9.9

56.5

61.2

35.0

36.2

13.3

19.0

28.9

2.5

1.4

50.3

79.8

3.5

5.3

3.5

3.4

3.0

2.9

4.1

3.6

3.2

4.3

5.3

3.4

2.7

0 20 40 60 80 100

⼦ども家庭⽀援センターの⼦育て相談

保健所・保健センターの⼦育て、栄養、⻭科などの相談

中央区地域家庭教育推進協議会が開催する家庭教育学習会

教育センターの教育相談

トワイライトステイ

⼦どもショートステイ

病児・病後児保育

ファミリー・サポート・センター

⼦どもほっとライン

学童クラブ

⼦どもの居場所「プレディ」

⼦育てガイドブック

⼦ども発達⽀援センター ゆりのき

知っている 知らない 無回答

（%）

n=1,905
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問 13(２) 地域子育て支援事業の利用経験（単回答） 

 

 

 

 

 

 

 

13.0

53.6

17.0

11.2

2.8

4.9

21.3

16.1

1.2

34.3

77.3

19.1

3.1

76.5

39.4

71.4

76.9

86.0

83.8

69.8

74.8

88.0

59.0

18.7

68.5

84.5

10.5

7.0

11.6

12.0

11.2

11.3

8.9

9.1

10.8

6.7

4.0

12.4

12.4

0 20 40 60 80 100

⼦ども家庭⽀援センターの⼦育て相談

保健所・保健センターの⼦育て、栄養、⻭科などの相談

中央区地域家庭教育推進協議会が開催する家庭教育学習会

教育センターの教育相談

トワイライトステイ

⼦どもショートステイ

病児・病後児保育

ファミリー・サポート・センター

⼦どもほっとライン

学童クラブ

⼦どもの居場所「プレディ」

⼦育てガイドブック

⼦ども発達⽀援センター ゆりのき

利⽤したことがある 利⽤したことはない 無回答

n=1,905

（%）
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問 13(３) 地域子育て支援事業の今後の利用意向（単回答） 

 

 

 

 

 

46.9

52.5

42.9

45.2

33.0

33.2

44.8

42.2

45.6

42.8

69.1

38.2

32.4

40.9

38.6

51.5

51.5

41.3

43.7

38.2

43.4

18.7

14.9

15.0

16.1

16.2

15.5

15.3

14.0

14.1

16.2

13.8

12.2

0 20 40 60 80 100

⼦ども家庭⽀援センターの⼦育て相談

保健所・保健センターの⼦育て、栄養、⻭科などの相談

中央区地域家庭教育推進協議会が開催する家庭教育学習会

教育センターの教育相談

トワイライトステイ

⼦どもショートステイ

病児・病後児保育

ファミリー・サポート・センター

⼦どもほっとライン

学童クラブ

⼦どもの居場所「プレディ」

利⽤したい 利⽤したくない 無回答

n=1,905

（%）
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４．病気やケガの際の対応について 

 

問 14 この１年間の病気やケガの経験の有無（単回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 14-１ 病気やケガの場合の対処方法と日数（複数回答、数量回答） 

【問 14 で「１．あった」と回答した方限定】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 14-２ 区の病児・病後児保育の利用希望（単回答、数量回答） 

【問 14-１で「１．」「２．」と回答した方限定】 

 

 

 

 

 

 

 

 

27.2

57.3

36.7

5.3

14.0

1.4

4.5

1.7

0 20 40 60 80

⽗親が仕事を休んで⼦どもを看た

⺟親が仕事を休んで⼦どもを看た

⽗親または⺟親のうち就労していない⽅が⼦どもを看た

区の病児・病後児保育を利⽤した

（同居者を含む）親族・知⼈に⼦どもを看てもらった

⺠間の訪問型病児保育サービス（ベビーシッター等）を利⽤した

その他

無回答

（%）

n=1,255

65.9 28.5 5.6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

あった なかった 無回答

（％）

ｎ=1,905

27.6 68.9

3.5

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

できれば利⽤したいと思った 利⽤したいとは思わなかった 無回答

（％）（％）

n=761
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問 14-３ 区の病児・病後児保育を利用したいと思わなかった理由（複数回答） 

【問 14-２で「２．利用したいとは思わなかった」と回答した方限定】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 14-４ 病児・病後児保育が高学年まで利用できるなら、何年生まで利用したいか 

（単回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

48.7

23.3

5.0

16.4

34.4

7.4

21.4

25.4

35.1

16.6

1.9

0 20 40 60

病気の時は⼦どもの看病をしたい

病気の⼦どもを他⼈に看てもらうのは不安である

サービスの質に不安がある

⽴地や利⽤可能時間、利⽤可能⽇数などが合わない

利⽤⼿続きが煩雑で⾯倒である

利⽤料がかかる・⾼い

利⽤料・利⽤⽅法などシステムがよくわからない

定員が少なく当⽇預けられる保障がない

親が仕事を休んで対応できるので問題ない

その他

無回答

（%）

n=524

12.3 2.8 43.9 40.9

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

４年⽣ ５年⽣ ６年⽣ 無回答

（％）

n=1,905
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５．不定期の子育て支援事業の利用について 

 

問 15 不定期に利用した事業（複数回答、数量回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 16 不定期で事業を利用していない理由（複数回答） 

【問 15 で「５．利用していない」と回答した方限定】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10.9

67.4

2.4

4.2

13.3

9.7

16.9

6.6

13.8

7.0

1.5

0 20 40 60 80

事業があることを知らなかった

特に利⽤する必要がない

利⽤したい事業がない

サービスの質に不安がある

⼦どもが馴染むかどうか不安である

⽴地や利⽤可能時間、利⽤可能⽇数などが合わない

利⽤⼿続きが煩雑で⾯倒である

利⽤料がかかる・⾼い

利⽤料・利⽤⽅法などシステムがよくわからない

その他

無回答

（%）

n=1,554

0.8

2.5

2.5

1.3

81.6

12.4

0 20 40 60 80 100

トワイライトステイ

ファミリー・サポート・センター

区の事業以外の⺠間保育サービス（ベビーシッター等）

その他

利⽤していない

無回答

（%）

n=1,905
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問 17① 一時的な預かり事業の利用希望（単回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 17② 不定期に利用したい事業（複数回答） 

【問 17①で「１．利用したい」と回答した方限定】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 17③ 一時的な預かり事業の利用目的（複数回答） 

【問 17①で「１．利用したい」と回答した方限定】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

28.2 66.0 5.8

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

利⽤したい 利⽤する必要はない 無回答

（％）

n=1,905

50.3

60.7

13.4

9.1

0 20 40 60 80

トワイライトステイ

ファミリー・サポート・センター

その他

無回答

（%）

n=537

38.0

39.7

29.2

17.3

5.6

32.8

12.7

9.7

0 20 40 60

家族の通院

冠婚葬祭、学校⾏事

不定期の就労

親の勉強、資格取得

ボランティア、地域活動

買物、趣味の活動、リフレッシュ⽬的

その他

無回答

（%）

n=537
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問 18① 宿泊を伴う一時預かり等の必要性の有無（単回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 18② 宿泊を伴う一時預かりが必要となった場合の対処方法（複数回答、数量回答） 

    【問 18①で「１．あった」と回答した方限定】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11.4 83.7

4.8

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

あった なかった 無回答

（％）

n=1,905

83.5

0.5

1.8

21.1

2.8

1.4

0 20 40 60 80 100

（同居者を含む）親族・知⼈にみてもらった

⼦どもショートステイを利⽤した

⼦どもショートステイ以外の保育事業

（認可外保育施設、ベビーシッター等）を利⽤した

⼦どもを同⾏させた

その他

無回答

（%）

n=218
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６．放課後の過ごし方について 

 

問 19 小学校低学年時の平日の放課後の居場所（複数回答、数量回答）【３年生以下限定】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

59.0

7.0

23.4

47.2

16.9

0.9

12.3

77.3

5.7

0.4

0 20 40 60 80 100

⾃宅（近所での友⼈との遊びを含む）

祖⽗⺟宅や親戚宅

学童クラブ（区で実施している事業）

⼦どもの居場所「プレディ」

児童館（区⽴）

ファミリー・サポート・センター

学校の放課後活動（ミニバスケットボールクラブ等）

など

習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など

（⺠間の学童クラブを含む））

その他

無回答

（%）

n=1,003
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問 20 小学校高学年時の平日の放課後の居場所（複数回答、数量回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 21 「学童クラブ」や子どもの居場所「プレディ」の利用希望時間（数量回答） 

【問 19、問 20 で「３.学童クラブ」「４.子どもの居場所「プレディ」」と回答した方限定】 

 

 

 

 

8.1 37.0 33.8 13.8 3.4

0.2 0.0
3.7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

16時まで 17時まで 18時まで 19時まで

20時まで 21時まで 21時以降 無回答

n=828

（％）

68.6

5.4

9.8

23.2

15.0

0.5

22.4

83.6

3.8

3.1

0 20 40 60 80 100

⾃宅（近所での友⼈との遊びを含む）

祖⽗⺟宅や親戚宅

学童クラブ（区で実施している事業）

⼦どもの居場所「プレディ」

児童館（区⽴）

ファミリー・サポート・センター

学校の放課後活動（ミニバスケットボールクラブ等）

など

習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など

（⺠間の学童クラブを含む））

その他

無回答

（%）

n=1,905
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問 22(1) 土曜日の「学童クラブ」や子どもの居場所「プレディ」の利用意向 

（単回答、数量回答） 

【問 19、問 20 で「３.学童クラブ」「４.子どもの居場所「プレディ」」と回答した方限定】 

 

【利用意向】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【利用希望時間帯】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11.3 21.3 53.5 13.8

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

低学年（１〜３年⽣）の間は利⽤したい
⾼学年（４〜６年⽣）になっても利⽤したい
利⽤する必要はない
無回答

（％）

n=831

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

3.3

36.3

87.3

94.4

94.4

90.8

92.8

91.2

85.3

79.4

37.3

11.4

3.3

0.3

0.0

0.0

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

0時
1時
2時
3時
4時
5時
6時
7時
8時
9時
10時
11時
12時
13時
14時
15時
16時
17時
18時
19時
20時
21時
22時
23時

（％）

ｎ=306
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問 22(２) 長期の休業期間中の「学童クラブ」や子どもの居場所「プレディ」の利用意向

（単回答、数量回答） 

【問 19、問 20 で「３.学童クラブ」「４.子どもの居場所「プレディ」」と回答した方限定】 

 

【利用意向】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【利用希望時間帯】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

22.4 59.7 6.3 11.7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

低学年（１〜３年⽣）の間は利⽤したい
⾼学年（４〜６年⽣）になっても利⽤したい
利⽤する必要はない
無回答

（％）

n=831

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

2.5

48.0

92.1

97.1

97.3

95.9

96.7

94.5

90.6

84.5

49.1

15.9

3.4

0.4

0.0

0.0

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

0時
1時
2時
3時
4時
5時
6時
7時
8時
9時

10時
11時
12時
13時
14時
15時
16時
17時
18時
19時
20時
21時
22時
23時

（％）

ｎ=731
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問 23 学童クラブを利用したい理由（複数回答） 

【問 19、問 20 で「３．学童クラブ」と回答した方限定】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 24 子どもの居場所「プレディ」を利用したい理由（複数回答） 

【問 19、問 20 で「４．子どもの居場所「プレディ」」と回答した方限定】 

 

 

 

 

 

54.1

15.3

47.3

38.8

32.7

12.6

52.7

67.0

37.1

19.0

6.5

0 20 40 60 80

⾃宅に近い等、便利だから

放課後の居場所として学童クラブ以外はよく知らないから

連絡帳などを使って保護者と職員のコミュニケーションが取れる

家庭的な雰囲気の中で過ごせる

他の学区域の友達と⼀緒になれる

保護者会や⽗⺟の会⾏事で他の保護者や職員と交流できる

施設・設備が充実している

児童館全体を使って、のびのび遊ぶことができる

児童館⾏事に参加しやすい

その他

無回答

（%）

n=294

56.3

46.1

73.7

29.1

36.6

42.9

22.5

12.7

6.4

0 20 40 60 80

⾃宅に近い等、便利だから

児童館で⾏う学童クラブと⽐べ、移動がなく安全である

参加が⾃由（必要な時だけ参加できる）で、６年⽣まで継続して使える

就労していないが、⼦どもの学習や遊びの環境として良いと思う

兄弟やクラスの友達と⼀緒に通える

地域のサポーターによる⾏事や⼯作などの各種教室がある

学校の放課後活動（ミニバスケット等）に参加しやすい

その他

無回答

（%）

n=659
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７．子育てに関する意識について 

 

問 25 子育ての感想（単回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 26 子育てに関する情報の入手先（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

52.9

71.3

85.0

9.0

19.7

6.7

7.8

18.6

39.9

25.3

12.7

48.9

46.7

44.5

37.0

35.9

5.0

2.0

0.9

32.3

26.1

37.4

41.0

26.2

0.4

0.2

0.2

8.2

5.8

9.7

12.7

15.4

1.8

1.2

1.3

1.6

1.6

1.6

1.5

3.9

0 20 40 60 80 100

⼦育てが楽しい

⼦どもの顔をみると気持ちが安らぐ

⼦どもがいると家庭が明るくなる

⼦どものことでどうしてよいかわからなくなる

⾃分の時間が取れず⾃由がない

⼦育てに不安を感じる

⼦育てに負担を感じる

仕事と⼦育ての両⽴が難しい

よく感じる 時々感じる あまり感じない

まったく感じない 無回答

（%）

n=1,905

48.1

80.2

2.7

2.0

50.2

4.9

25.4

4.1

62.0

26.7

30.7

10.9

5.5

1.5

1.5

0 20 40 60 80 100

親族

隣近所の⼈、知⼈、友⼈

ＳＮＳで知り合った友⼈

⼦育てサークルの仲間

学校

区役所や区の機関の窓⼝

「区のおしらせ 中央」やパンフレット

⼦育てガイドブック

インターネット（携帯電話・スマートフォン利⽤）

インターネット（パソコン利⽤）

テレビ、ラジオ、新聞

⼦育て雑誌

その他

情報の⼊⼿先がわからない

無回答

（%）

n=1,905
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問 27 子育てに関して欲しい情報（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 28 近所づきあいの程度（単回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

30.7

44.0

21.3

21.8

6.3

20.6

5.7

3.4

8.3

39.2

3.3

16.6

0 20 40 60

⼦どもの発達や育児、しつけについて

⼦ども向けイベント情報

医療機関情報

学校の紹介・特徴

経済的⽀援制度に関する情報

公園などの遊び場の情報

病気や障害に関する相談窓⼝

アレルギーのある⼦ども向けの情報

⼦育てに優しい、⼦育てしやすい住まいに関する情報

地域の祭り、イベントなどの情報

その他

無回答

（%）

n=1,905

32.3 33.0 2.1 15.2 10.0

2.9

4.5

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

あいさつする程度
時々⽴ち話をする
家に上がって話をする
⾷事に⾏ったり、家族ぐるみでつきあっている
困っている時に相談したり助け合ったりしている
ほとんどつきあいはない
無回答

（％）

n=1,905



 

- 76 - 

問 29(１) 親の地域の行事や組織への参加状況と今後の参加意向（単回答） 

 

【参加状況】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【今後の参加意向】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

86.7

26.3

60.3

6.7

67.5

19.4

4.1

1.0

11.4

68.9

36.3

89.1

29.7

76.1

91.3

7.6

1.9

4.8

3.4

4.1

2.8

4.5

4.6

91.4

0 20 40 60 80 100

保護者会・ＰＴＡ

町会・⾃治会活動

町会・⾃治会主催の⼦ども向けイベント

地域で活動するサークル

地域伝統⾏事（祭り等）

地域のスポーツ少年団

社会奉仕活動団体

その他

参加している 参加していない 無回答

（%）

n=1,905

53.0

32.0

60.1

18.3

66.9

34.9

20.1

1.2

17.7

49.3

21.2

68.9

15.4

51.4

68.2

6.8

29.3

18.7

18.7

12.9

17.7

13.8

11.7

92.1

0 20 40 60 80 100

保護者会・ＰＴＡ

町会・⾃治会活動

町会・⾃治会主催の⼦ども向けイベント

地域で活動するサークル

地域伝統⾏事（祭り等）

地域のスポーツ少年団

社会奉仕活動団体

その他

今後参加したい 今後参加したくない 無回答

（%）

n=1,905
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問 29(２) 子どもの地域の行事や組織への参加状況と今後の参加意向（単回答） 

 

【参加状況】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【今後の参加意向】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

55.2

6.6

63.1

21.3

4.6

1.3

26.0

75.9

23.0

64.2

80.4

7.7

18.8

17.5

13.9

14.5

15.0

91.0

0 20 40 60 80 100

町会・⾃治会主催の⼦ども向けイベント

地域で活動するサークル

地域伝統⾏事（祭り等）

地域のスポーツ少年団

社会奉仕活動団体

その他

参加している 参加していない 無回答

（%）

n=1,905

55.1

15.4

64.1

36.6

20.3

1.3

13.8

61.1

10.5

41.6

59.2

6.5

31.2

23.5

25.4

21.8

20.5

92.2

0 20 40 60 80 100

町会・⾃治会主催の⼦ども向けイベント

地域で活動するサークル

地域伝統⾏事（祭り等）

地域のスポーツ少年団

社会奉仕活動団体

その他

今後参加したい 今後参加したくない 無回答

（%）

n=1,905
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問 30 中央区は子育てしやすいまちか（単回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 31 以前に比べ中央区の子育て環境は良くなったか（単回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 32 経済的理由による困窮経験（単回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11.3 32.9 26.7 16.4 4.1 7.8

0.8

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

とても良くなったと思う どちらかといえば良くなったと思う
あまり変わらない どちらかといえば悪くなったと思う
最近転⼊してきてよくわからない わからない
無回答

（％）

n=1,905

29.3 57.3 4.8 3.3 4.8

0.5

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

とてもしやすいまちだと思う
どちらかといえば、しやすいまちだと思う
あまりしやすいまちだとは思わない
しやすいまちだとは思わない
わからない
無回答

（％）

n=1,905

96.0

94.9

97.2

97.7

97.6

97.4

97.0

2.7

3.3

1.6

1.2

1.2

1.5

1.6

0.3

0.7

0.1

0.1

0.1

0.1

0.4

1.0

1.1

1.0

1.0

1.1

1.0

1.0

0 20 40 60 80 100

必要な⾷料が買えなかった

必要な⾐料が買えなかった

電気料⾦の滞納

電話料⾦の滞納

ガス料⾦の滞納

⽔道料⾦の滞納

家賃や住宅ローンの滞納

まったくない 何度かあった 頻繁にあった 無回答

（%）

n=1,905


